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1. Масиви

1. Дано масив A[1..15]. Скласти програму заміни всіх його  елементів, що більші 10 на нулі.

2. Дано лінійну таблицю  із  n  дійсних  чисел.  Знайти  суму  S  всіх додатних елементів.

3. В таблиці а[1..100)]всі елементи рівні 2,3,4 або 5. Написати  програму, яка заміняє 2 на 5, 3 на 4, 4 на 3, 5 на 2.

4. Скласти програму підрахунку суми елементів з непарними номерами  масиву A[1..25].

5. Дано  масив  A[1..2N].  Скласти  програму   знаходження   різниці   сум елементів першої та другої половини масиву.

6.  Дано  лінійну  таблицю  із  n  дійсних  чисел.  Замінити  від`ємні елементи їх квадратами.

7. Задано таблиця A[1..N]. Побудувати таблицю  B[1..N],  в  якій  першими розміщені всі від`ємні елементи таблиці A, а потім всі додатні.

8. Із елементів масиву (a1,a2,...,a20) складіть масив B, елементи якого по модулю більші деякого значення С(|a|>c).

9. Дано натуральна таблиця A[1..10]. В таблицю М записати тільки ті числа, остача від ділення яких на 3 рівна 1, а на 5 рівна 2.

10. Провірити, чи є в одномірному числовому масиві  хоча  б  одна  пара сусідніх чисел, які ї протилежними.

11. Заданий одномірний числовий масив. Визначити суму добутків  всіх  пар  сусідніх чисел.

12. Визначити в одномірному числовому масиві число сусідства із двох чисел різного знаку.

13. Для заданого масиву A(N) знайти  суму  всіх  елементів,  не  більших заданого числа N.

14. Дано масив A[1..M]. Скласти програму перестановки місцями елементів з  парними та непарними номерами.

15. Визначити в одномірному числовому масиві суми додатних і  від`ємних елементів.

16. Провірити, чи ї в даному одномірному числовому масиві хоча  б  одна пара чисел, які співпадають по величині.

17. Скласти програму запису в таблицю квадратів чисел від 1 до 100.

18. Даний одномірний  числовий  масив.  Визначити  суму  добутків  всіх трійок сусідніх чисел.

19. Скласти  програму  підрахунку  кількості  мінімальних  елементів  в масиві A[1..N].

20.В одномірному числовому масиві всі від`ємні елементи замініть  нуля ми.

21. Провірити, чи є одномірний числовий масив упорядкованим по зростанню.

22.  Дано  натуральний  масив  A[1..N].Скласти  програму  підрахунку  парних елементів цього масиву.

23. Дано лінійний масив A[1..M].Скласти програму заміни елементів з  непарними номерами на їх квадрати.

24. Скласти програму заміни в прямокутному масиві A[1..k] всіх елементів, що більші від 10 на нулі.

25. Дано нат таб A[1..20]. В таблицю М записати тільки ті числа, остача від ділення яких на 3 рівна 1.

26.  Визначити  в  одномірному  числовому  масиві  число   сусідств з взаємно-обернених чисел.

27. Заданий одномірний числовий масив. Визначити суму добутків  всіх  пар сусідніх чисел.

29. Даний одномірний  числовий  масив.  Визначити  суму  всіх чисел.
Рядкові величини
- операція + (з’єднання)

‘місто’+’ ’+’Луцьк’ 

Функції роботи з рядками:

	№
	Назва функції
	Призначення
	Приклад
	Результат

	1.
	Length(S)
	визначає кількість символів у заданому рядку
	Length (‘місто Луцьк’) 
	11

	2.
	Сору(S,n,m)
	виділяє m символів рядка S, починаючи від символу з номером n
	Copy (‘місто Луцьк’, 6, 5)
	‘Луцьк’

	3.
	Pos(S1, S2)
	визначає номер символу, з якого починається входження рядка (тексту) S1 у рядок S2
	Pos (‘ ‘,‘місто Луцьк’)
	6

	4.
	Concat(S1, S2,...)
	з'єднує рядки в один рядок
	Concat('20', '01')
	‘2001’


Процедури роботи з рядками:
	№
	Назва функції
	Призначення
	Приклад
	Результат

	1.
	Insert (A:string, var В: string, n:integer)
	вставляє рядок А у рядок В, починаючи від позиції з номером n
	S1:=’місто’;

S2:=’Луцьк’;

Insert(S1,S2,1);
	’містоЛуцьк’;



	2.
	Delete (var S:string, n:integer, m:integer)
	вилучає m символів з рядка S, починаючи від позиції n
	S:=’містоЛуцьк’;

delete(S,1,5);
	’Луцьк’;



	3.
	Str (A:integer, var S:string)
	переводить числове дане A у дане типу рядок
	A:=2001;

Str(A,S);
	‘2001’

	4.
	Val (S: string, var A, KOD: integer) 
	засилає у числову змінну A числовий образ рядка S, повертаючи код помилки KOD
	S:=’2001’;

Val(S,A,Kod);
	2001


Вправи та задачі
1. Текстова змінна А має значення 'ІНФОРМАТИКА'. Яке значення текстових функцій і виразів: a) Copy(A,l,3); б) Copy(A,6,l); в) Pos('A',A); г) Length(A); д) Copy(A,3,4)+Copy(A,8,2) +A[2]; е) a[l]+a[3]?
2. Виконайте попередню вправу для такого значення А: а) 'КІБЕРНЕТИ​КА'; б) 'ПОЛІТЕХНІКА'; в) 'Географія'.
3. Нехай змінна А задана значеннями з вправи 2. Яке вона отримає значення після виконання процедури insert('AC', А, 2)?
4. Нехай змінна А задана значеннями з вправи 2. Яке вона отримає значення після виконання процедури delete( А, 2, 3)?
5. Які значення отримає змінна b після виконання процедур: a) str(25,b); б) val('2001', b, b0); в) str(45+20, b); г) val('12'+'12', b, b0)?
6. Що буде виведено на екран: с:='Київ'; for i:=l to 3 do write c[i] ?
7. Уведіть деяке текстове дане. Виведіть його символи у стовпчик.
8. Уведіть деяке текстове дане. Виведіть його зображення у зворотному порядку.
9. Скільки  букв «а» й «о» є у заданому слові, наприклад, «інформатика»?
10. Дано деяке текстове дане. Скільки разів у ньому трапляється слово «мир»?
11-13. Як текстове дане введіть своє прізвище, ім'я, по батькові через пропуск як розділювач між словами. Виконайте над цим даним дії, щоб вивести на екран: 11) своє прізвище; 12) своє ім'я; 13) прізвище та ініціали. Розв'яжіть задачу двома способами: а) не використовуючи текстових процедур; б) використовуючи процедури.
14. Уведіть текстове дане. Виведіть через пропуск числові коди всіх його символів.
15. У заданому тексті замініть кожну літеру-символ на наступну за алфавітом.
16. У заданому тексті літеру «а» замініть на «А».
17. Задано текст-речення. Скільки слів у тексті (підказка: розділювачем між словами є пропуск)?
18. Скільки літер у першому слові деякого тексту?
19. У заданому реченні вилучіть друге слово.
20. Задано текст. Порахуйте кількість речень у ньому (підказка: розділю​вачем між реченнями є крапка).
21. У заданому тексті замініть два символи «**» на один «*».
22. Складіть алгоритм кодування записки шифром Цезаря.
23. Задано текст — рядок Паскаль-програми. Чи містить він коментар?
24. Чи містить заданий текст ваше ім'я?
Додатково опрацювати ЗАПИСИ, МНОЖИНИ
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